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Петрич	Сергій	Іванович	
 

Івано-Франківська область,  Івано-Франківський  район, м.Івано-Франківськ, 
вул.К.Данила, 21/10 

	
 
 

НАКАЗ №07-04/23 
 
 

   м.Івано-Франківськ                                                  07 квітня 2023 року  
                                                                         

 Про призначення  головного архітектора  
проекту та  відповідальної особи за   
проведення авторського нагляду  
 
 

 
 Призначити Петрича Сергія Івановича головним архітектором 
проекту та відповідальним за проведення авторського нагляду по об`єкту 
будівництва:  Реконструкція житлового будинку та гаража-майстерні під 
торгово-офісні приміщення та нове будівництво автозапчастин с. Угринів 
масив «Біля поста ДАЇ» Івано-Франківського району Івано-Франківської 
області». 
 
 
 
     
 
 
 
       Петрич С.І.  
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Розраховуємо по 
формулі:

 
 
Ф = 0,225х9079 = 2043тис гривень 
Обсяг можливого економічного збитку у мінімальних заробітних 
платах складає 
2043:6.700=305 м.р.з.п. 
Клас наслідків (відповідальності) СС1 
 
5. Проектована реконструкція житлового будинку та гаража-
майстерні та нове будівництво магазину автозапчастин  не 
знаходяться в охоронній зоні об’єктів культурної спадщини і не є 
об’єктом культурної спадщини. 
 
6. Реконструкція під торго-офісні приміщення та нове будівництво 
магазину автозапчастин передбачається у звичайних інженерно - 
геологічних умовах, при відсутності будь-яких ускладнюючих умов. 
Проектовані приміщення реконструкції та нового будівництва  не є 
об’єктом підвищеної екологічної безпеки. 
 
7. Відмова проектованих приміщень  не впливає на припинення 
роботи об’єктів транспорту, зв’язку, енергетики 
загальнодержавного, регіонального, місцевого рівнів. 
 

ВИСНОВОК 
Проектований об’єкт належить до класу наслідків (відповідальності) 
СС1 
 
Архітектор                                                             ПЕТРИЧ  С. 
 
 
 
 Замовник                                                               КАЧУР М. 

Зм. Кіл. № док. Підп. Дата 

Арк. 

7 39.14 –РП.ПЗ 
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ВИСНОВОК. За критеріями вимог Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», проведених розрахунків згідно ДСТУ 8855:2019, 
за сукупними показниками клас наслідків (відповідальності) об'єкту 
проектування встановлюється за найвищою характеристикою можливих 
наслідків, отриманих за результатами всіх розрахунків. За всіма наведеними 
розрахунками можливих варіантів наслідків (відповідальності) відповідно до 
ДСТУ 8855:2019 (таблиця 1) об’єкт проектування  «Реконструкція закладу 
торгівлі з добудовою та надбудовою на вул. Юності, 23Б у с. Микитинці» 
відноситься до класу наслідків (відповідальності) – СС1 (незначні 
наслідки). 

 

 
 

ГАП                      Петрич С.І. 
 

 

 

 

Замовник                                      ТзОВ «СТАНДАРТ-ІФ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


